

Vydání: 9/25

Datum: 15. 8. 2025

ZPRAVODAJ

pro Specialisty kontaktní sítě



KAMPAŇ A SOUTĚŽE

NOVÁ KAMPAŇ „UKROJTE SI NAVÍC SVŮJ KUS MELOUNU!“

Na měsíc září jsme pro vás připravili novou obchodní kampaň plnou zajímavých odměn pro klienty. Klienti mohou v kampani získat již dobře známou **odměnu 1 500 Kč za navedení důchodu a platby platební kartou**, současně si mohou zřídit Pojištění ztráty nebo krádeže karty na rok zdarma.

Zcela mimořádně budeme také z klientů, kteří si v průběhu září založí nový účet, **losovat 50 šťastlivců**, mezi které rozdělíme **1 MILION!**

Benefit pro klienta je odměna až 1 500 Kč, kterou klient může získat dvěma způsoby:

- 3 měsíce po sobě každý měsíc zaplatit alespoň 5x kartou v obchodě či na internetu** – za každý měsíc náleží odměna 500 Kč
- Navést si důchod na nový účet** (odměna 1 000 Kč) do konce třetího měsíce následujícího po měsíci otevření účtu alespoň jeden důchod + **5 x zaplatit kartou v obchodě nebo a internetu** (odměna 500 Kč)

Druhým benefitem je **Pojištění ztráty nebo krádeže karty ve variantě Basic na rok zdarma:**

- Pojištění lze sjednat v jakémkoli kanále – ideálně rovnou při otvírání účtu, nejpozději však do 30 dnů od sjednání účtu
- Poplatek za pojištění ve výši 135 Kč se klientovi načítuje a bude následně vrácen – *doporučte klientovi, aby si na účet poslal první vklad, díky kterému nebude účet v debetu do doby, než mu poplatek vrátíme*
- Pozor: za ostatní varianty pojištění (Classic, Extra) nebude poplatek vrácen

Zároveň všichni klienti, kteří splní podmínky pro získání odměny v plné výši, budou zařazeni do losování o 50 x 20 000 Kč, rozdělíme tak 1 milion korun!

Marketingová pravidla kampaně budou k dispozici na www.csob.cz/milion



KAMPAŇ PRO DĚTI „NAUČTE DĚTI HOSPODAŘIT S PENĚZI“

Připomínáme, že **až do 30. 9. 2025** máme pro naše malé klienty ve věku od 8 let do dovršení 18 let připravenou odměnu v podobě kapesného **3 x 200 Kč**.

Pravidla akce jsou uveřejněna na stránce www.csob.cz/kapesne600

TOP SAZBA NA SPOŘENÍ S BONUSEM

TOP sazba na Spoření s bonusem s výsledným úrokem až 4 % p.a je garantována do 30. 9. 2025. Je určena pouze aktivním klientům, tedy těm, kteří platí kartou a mají k nám naveden svůj příjem v minimální výši 15 000 Kč měsíčně.



0,25 % ročně Základní sazba

Tohle je sazba bez jakýchkoli bonusů.



Až 3,25 % ročně s Bonusovou sazbou

Když vám každý měsíc přijde na účet 15 000 Kč a 5× zaplatíte kartou.



Až 4 % ročně s TOP sazbou

Když plníte podmínky Bonusové sazby a odkládáte si na investice, penzijní nebo stavebko alespoň 1 500 Kč měsíčně.

**ODMĚNA
AŽ
1 500 Kč**



**UKROJTE SI NAVÍC
SVŮJ KUS MELOUNU!**

Na 50 z vás čeká sladkých 20 000 Kč

www.csob.cz/milion

 **Poštovní
spořitelna**
jdeme vám naproti

MÁME PRO VÁS ODMĚNU AŽ 1 500 KČ

Stačí si založit Poštovní účet a aspoň **5× měsíčně zaplatit kartou** v obchodě nebo na internetu. Za každý takový měsíc **dostanete 500 Kč** a odměnu můžete získat až za 3 po sobě jdoucí měsíce.

Pobíráte důchod? Pak máte ještě druhou možnost. Když si založíte Poštovní účet a do 3 měsíců si na něj převedete důchod, **pošleme vám 1 000 Kč**. Dalšíh **500 Kč** od nás dostanete **za 5 plateb kartou**.

Prvních 5 plateb musíte stihnout nejpozději do konce měsíce následujícího po zřízení účtu.

Ukrojte si svůj kus melounu

Pokud splníte podmínky pro získání 1 500 Kč, zařadíme vás do slosování o 50×20 000 Kč. **Mezi 50 šťastlivců tak rozdělíme rovný milion korun.**

Přidáme Pojištění ztráty nebo krádeže karty Basic na rok zdarma

Novou kartu vám **vydáme zdarma** a nahradíme škodu, když s kartou přijdete i o **peněženku, doklady, klíče nebo mobil**.

K Poštovnímu účtu máte zdarma:

- Vedení účtu bez dalších podmínek
- Výběry z více než tisíce našich bankomatů
- Jednou měsíčně výběr hotovosti na poště

Další odměny za aktivitu na účtu

Stačí **platit kartou a posílat si na účet svůj pravidelný příjem** nebo důchod. Získat můžete třeba **lepší úrok na spořicímu účtu**. Přehled všech aktuálních výhod najdete na www.csob.cz/vyhody.

Akce platí pro nové klienty od 18 let včetně, kteří u nás neměli v předchozích 12 měsících účet, a probíhá od 1. do 30. září 2025 na pobočkách České pošty. Odměnu získáte při splnění podmínek akce, které zjistíte na přepážce České pošty nebo na www.csob.cz/milion.

Poskytovatelem pojištění je ČSOB Pojišťovna. Více informací o pojištění a jeho cenách najdete na www.csob.cz/pojistenikarty. Nejedná se o návrh smlouvy.

PRAVIDLA MARKETINGOVÉ AKCE „ODMĚNA AŽ 1 500 KČ ZA ÚČET A PLATBY KARTOU NEBO NAVEDENÍ DŮCHODU“

Účelem tohoto dokumentu (dále jen „Pravidla“) je úplná a jasná úprava podmínek marketingové akce s názvem „Odměna až 1 500 Kč za účet a platby kartou nebo navedení důchodu“ (dále jen „Akce“).

Pořadatel a organizátor Akce

Pořadatelem a organizátorem Akce je Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Radlická 333/150, PSČ 150 57, Praha 5, IČ: 0000 1350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46 (dále jen „ČSOB“ nebo „Pořadatel“). Akce se týká obchodní značky ČSOB a ČSOB Poštovní spořitelna (dále jen „PS“).

Poskytovatelem pojištění je ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu ČSOB, se sídlem Masarykovo náměstí 1458, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice, IČO 45534306, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 567 (dále jen „Poskytovatel“).

Doba trvání Akce

Akce probíhá v období **1. 9. 2025 – 30. 9. 2025** (dále jen „Doba trvání Akce“).

Komu je Akce určena

Do Akce se může zapojit každá **zletilá fyzická osoba**, která **u posledních 12 kalendářních měsíců** zpětně ke dni spuštění Akce **nebyla majitelem žádného běžného platebního účtu vedeného u CZK pod obchodní značkou ČSOB nebo PS** (dále jen „Účet“) a v **Době trvání Akce podá žádost o založení nového Poštovního účtu** prostřednictvím poboček České pošty **a na základě této žádosti dojde k jeho otevíření** (dále jen „Nový Účet“), (dále „Účastník Akce“).

Odměny v Akci a podmínky pro jejich získání

První odměnou u této Akci je finanční částka u maximální výši 1 500 Kč (dále jen „První odměna“).

Účastník Akce může První odměnu získat dvěma způsoby:

- 1) Za 5 plateb kartou k Novému Účtu (dále jen „Karta“) ve třech po sobě jdoucích kalendářních měsících, nejpozději počínaje měsícem následujícím po měsíci, ve kterém došlo k otevíření Nového Účtu.**

Příčemž platbou u kalendářním měsíci se pro účely této Akce rozumí platba Kartou u obchodníka nebo na internetu provedená nejpozději poslední den daného kalendářního měsíce a bez ohledu na to, kdy bude zaúčtována (dále jen „Platba“).

Příčemž za Platbu se pro účely této Akce nepovažují výběry a vklady hotovosti prováděné v bankomatech nebo formou služeb Cash Advance nebo CashBack, výběry a vklady hotovosti nebo zadání platebního příkazu na České poště, nebo platba pomocí tzv. platebního tlačítka, která je fakticky bankovním převodem na účet.

První odměna bude rozdělena na tři části První odměny, každá ve výši 500 Kč, za splnění podmínky pro přiznání příslušné části První odměny, tedy za každý kalendářní měsíc, ve kterém byla splněna podmínka 5 Plateb a bude Účastníkovi Akce připsána na Nový Účet automaticky do 15. dne (včetně) měsíce následujícího po měsíci, v němž došlo ke splnění podmínky pro přiznání příslušné části První odměny.

Příklad: K otevření Nového Účtu Účastníka Akce došlo v září 2025, do konce měsíce září 2025 splnil podmínku 5 Plateb poprvé a získává 500 Kč jako první část První odměny, v říjnu 2025 podmínku 5 Plateb nesplnil a druhou část První odměny ve výši 500 Kč nezískává, v listopadu 2025 podmínku 5 Plateb splnil a získává 500 Kč jako třetí část První odměny. Účastník Akce tak získává První odměnu ve výši 1 000 Kč.

2) Za 5 Plateb a za příjem důchodu na Novém Účtu.

Příčemž důchodem se pro účely této Akce rozumí příjem od České správy sociálního zabezpečení /Ministerstva vnitra ČR (policie, hasiči) /Ministerstva spravedlnosti ČR (vězeňská správa) /Ministerstva obrany (vojáci), (dále jen „Důchod“).

První odměna bude rozdělena na dvě části První odměny:

první část První odměny ve výši 500 Kč za splnění podmínky 5 Plateb uskutečněných nejpozději do konce měsíce následujícího po měsíci, ve kterém došlo k otevření Nového Účtu a bude Účastníkovi Akce připsána na Nový Účet automaticky do 15. dne (učetně) měsíce následujícího po měsíci, v němž došlo ke splnění podmínky pro přiznání příslušné části První odměny a druhá část První odměny ve výši 1 000 Kč, za splnění podmínky příjmu Důchodu na Novém Účtu alespoň jednou do konce třetího měsíce následujícího po měsíci otevření Nového Účtu a bude Účastníkovi Akce připsána na Nový Účet automaticky do 31.1.2026 (učetně).

Příklad: K otevření Nového Účtu Účastníka Akce došlo v září 2025, do konce září 2025 splnil podmínku 5 Plateb a získává 500 Kč jako první část První odměny, v říjnu 2025 mu byl na Nový Účet připsán Důchod a získává 1 000 Kč jako druhou část První odměny. Účastník Akce tak získává jako První odměnu finanční částku ve výši 1 500 Kč.

První odměnu v plné výši získá každý Účastník Akce, který řádně a včas splní všechny podmínky pro přiznání První odměny. Jiná forma předání První odměny není možná. První odměnu získá každý Účastník Akce, který ke dni realizace První odměny Nový Účet nezruší.

Druhou odměnou v Akci je produkt **Pojištění ztráty nebo krádeže Karty ve variantě Basic** (dále jen „Pojištění ZKK“) **na 1 rok zdarma, pokud je sjednán do 30 dnů od založení Nového účtu** (dále jen „Druhá odměna“).

Příčemž na 1 rok zdarma se pro účely Akce rozumí: na konci kalendářního měsíce, kdy byl Nový Účet založen, Pořadatel Účastníkovi Akce z Nového Účtu strhne poplatek 135 Kč za Pojištění ZKK a následující měsíc po zaúčtování poplatku mu poplatek 135 Kč vrátí zpět na Nový Účet.

V rámci Akce může Účastník Akce získat pouze jednu Druhou odměnu. Získání Druhé odměny není podmíněno splněním podmínek pro získání První odměny.

První odměna a Druhá odměna společně dále jen „Odměna“.

Výhra v Akci

Účastník Akce, který splní všechny podmínky pro získání První odměny v plné výši, bude zařazen do losování o výhru.

Výhrou v této Akci je finanční částka ve výši 20 000 Kč (dále jen „Výhra“).

Výhru získá 50 Účastníků Akce, kteří budou určeni losováním. Losování se uskuteční 26. 1. 2026. O losování bude proveden zápis. (Účastník Akce, který získal Výhru, dále též „Výherce“).

Výherci budou o získání Výhry informováni telefonicky na kontaktní telefonní číslo uvedené v žádosti o Nový Účet do 5 pracovních dní po dni losování. Pořadatel neodpovídá za situaci, kdy nebude možné Výherce na telefonním čísle kontaktovat, a to jak z důvodů ležících na straně příslušného poskytovatele telekomunikačních služeb, tak z jiných důvodů, které neleží na jeho straně.

Výhra bude Výherci bezhotovostně převedena na Nový Účet Výherce do 10 dnů (včetně) ode dne losování. Účastník Akce může získat pouze jednu Výhru.

Právo na Výhru zaniká, pokud Účastník Akce kdykoliv do dne losování/realizace Výhry Nový Účet zruší.

Informace Účastníka Akce o zpracování osobních údajů

Účastník Akce bere na vědomí, že ve smyslu obecného Nařízení o ochraně osobních údajů (EU), 2016/679 (dále „GDPR“) a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění pro účely Akce, za účelem vyhodnocení Akce a předání Odměny/Výhry, budou Pořadatel a Poskytovatel zpracovávat osobní údaje Účastníka Akce, a to jméno, příjmení, číslo Nového Účtu, datum založení Nového Účtu, datum sjednání Pojištění ZKK, číslo Karty, datum připsání Důchodu, datum Platby a telefonní číslo. Osobní údaje budou pro shora uvedené účely zpracovávány po dobu nezbytnou pro poukázání Odměny/Výhry, tedy nejpozději po dobu trvání Pojištění ZKK sjednaného v rámci této Akce.

Účastník Akce, který byl vylosován jako Výherce bere na vědomí, že Pořadatel zveřejní jeho křestní jméno a město bydliště na Internetových stránkách Akce a v dalších komunikačních prostředcích Pořadatele, včetně sociálních sítí, a to po dobu maximálně 6 měsíců.

Informace ČSOB o zpracování osobních údajů, které obsahují zejména práva vztahující se ke zpracování osobních údajů a podmínky na ochranu práv, jsou dostupné na www.csob.cz/osobni-udaje.

Závěrečná ustanovení

Odměnu/Výhru nelze vyplatit alternativně v hotovosti, vyměňovat za jiné peněžité či nepeněžité plnění a ani měnit za odměnu či bonusy z jiných akcí.

Příjemce Odměny je odpovědný za splnění svých daňových povinností v souladu se zákonem č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění. Výhra, jejíž výše nepřesahuje částku 50.000 Kč, je osvobozena od daně z příjmů v souladu s ust. § 10 odst. 3 písm. a) cit. Zákona.

Pořadatel neodpovídá za případné vady a škody vzniklé v souvislosti s realizací a užíváním Odměny.

Pořadatel má právo kdykoliv změnit podmínky této Akce, a to i v době jejího průběhu, změnit dobu jejího trvání, tj. zejména Akci v jejím průběhu přerušit, prodloužit nebo předčasně ukončit. O jakýchkoli reklamacích či námitkách rozhoduje s konečnou platností Pořadatel.

V případě, že v rámci Akce bude zjištěno jednání Fyzické osoby/Účastníka Akce, které bude v rozporu s těmito Pravidly nebo v rozporu s dobrými mravy nebo v rozporu s účelem Akce nebo bude zjištěno jiné spekulativní jednání nebo jednání, které by mohlo ohrozit nebo poškodit dobré jméno Pořadatele/Poskytovatele nebo jednání, kterým by došlo k porušení kterékoli ze smluv uzavřených s Účastníkem Akce k produktům, ke kterým se vztahuje tato Akce, vyhrazuje si Pořadatel právo jednotlivé případy posoudit a rozhodnout o případných sankcích, čímž se rozumí ztráta takto získané Odměny/Výhry nebo možnost vyloučení Fyzické osoby/Účastníka Akce z Akce bez náhrady.

Tato Pravidla jsou přístupná na internetových stránkách www.csob.cz/milion a každý Účastník Akce s nimi svou účastí na Akci vyslovuje bezvýhradný souhlas. Jakákoliv případná změna Pravidel bude zveřejněna na uvedených internetových stránkách, přičemž platí, že změna bude účinná od okamžiku zveřejnění nebo data uvedeného v Pravidlech.

Akci nelze kombinovat s jakoukoliv jinou marketingovou akcí pořádanou Pořadatelem v Době trvání Akce na produkty označené v Akci jako Nový Účet/Karta/Platba/Pojištění ZKK.

V Praze dne 1. 9. 2025